



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство младенца

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в дневное время 26 мая текущего года в мусорном контейнере возле одного из домов Центрального района областного центра обнаружена новорожденная девочка, завернутая в полиэтиленовый пакет. Ребенок доставлен в больницу для оказания медицинской помощи. Сотрудниками полиции установлены родители ребенка, без определенного места жительства.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс следственных мероприятий для установления всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.05.2023

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1795538>